802 0920 9 Il low 5l adlib Uiuly 9 (2935 6925 « 09 ) S ik jgol oS IS 5,1 2
L 6315 Jul=i g (5 97

Um0 3 ¢ il jlaw sy Luiel g <yl 0151 (5 juy 00l g g U3 b i jgoT 815 IS ¢l « Lo cugleo sogoe bolgy UinljS oy
3038 18 glogs Cigleo Cleloiz] Jlw

iz bl 9 @)l o)lsl Sy anliy g Gl b sinjgnl 0,18 Gl « Uloys cuigleo (swogoc balg, iyl @
L0555 185 Oloys wigles wleloix! Jlw J=o 5> « (suliow,low

Sy sSlae Gusiow Sy wcewl picauw S5 ile Olojlw 1 3)S Ulgic 05,8l 55 « 8,18 Lwydo 9 aclyo (S pele 03S_iiils (sole wid gac « Sub0,Ss
il Saoly b g sagld (sl Slpasba wyeo 4 16lsi v bagld Guzicw Slpasba 5,8 (w18 oslaiwl 5,90 Olojluw Sy > 03isS

Vlgi w9 3,15 (5K wnag gl syl 51 Bad (sitwdsVUL Slpiloslw wldlboe (Olojlw 359>90 waueog @ iyl 18 Sy b yasli £95 Guasi & 39391 aolsl )5 Sy
il pd (Saoly b g sauly «s)lisbu Slpasbly) gasbo g9 aww 5l 3,8 ,a sl

aiils 39>9 Ulojlw 55 Sawly b 9 oy «s)lixluw Sla pazli Guw sy 1l aS cow il Ld paslis (u9ad > ppo GSs 1598l 03Siils (swle wiud gac
Soz A Cwl Saely 9 Sl (S)lisbw aas dw 1o 5 b pasba pusi )d Usles @ axgi Hghie aSl Coww B as b sl e 51 Usles pepaos audl .awl
. 390 S o0 o> Sy Vo Uliw,low as

ol puogi 1) wsiliowlow wwiz,lucl Sas,lubowl 5 « W osls Jud=i 9 59l o> 09= 9 wsilicw,lows S LasLi Giusly 9 o9 09= « alsl 55> wliwl

3 osls Jud=i 959l o> 092 9 wsiliwylow Sl pazba Gl 9 (9 0930 diso; 5 « WBILLS &S, WYlgw @ « Fowly 9 Guwy Bl s« o, 0l 5
c o oy Fuwl ¢ vl low iz, liel Slas,)lasliowl

9 L=l a5 yol ULIS,a01 cows (swole adaw SMicl Sliwl) 5> aS sl s (i, lucl MJS.OT u.SLgElf)lS alwdw 5l S olS,,lS ol el )Ss uble
2058 5138 Giuningy v Slpsliw, lows 55 (i, il Slas,)lulicwl 5w osly

35 5lows eyl o Slaacl g byl Cuyie pod Slacl ¢ (i, licl 9 S s9ups i85 Slacl  Ulo,s Cigleo Saliw Vlwlizi, S oSS ol Wad 098
. Cowl 0w Vlgie « Vlow,low



http://mrgums.ac.ir/?MID=21&Type=News&id=713

